

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

від 27.12.2017 р.

1. Розгляд та ухвалення Правил прийому до університету та структурних підрозділів ІФНТУНГ на 2018 рік

*Доповідач: відповідальний секретар ПК доц. Юрич А.Р.*

2. Конкурсні справи

*Доповідач: учений секретар доц. Процюк В. Р.*

3. Про висунення кандидатури доктора технічних наук, професора Яснїя Петра Володимировича кандидатом в члени-кореспонденти НАН України

*Доповідач: ректор проф. Крижанівський Є. І.*

4. Про підтримку висунення кандидатур на заміщення вакантних посад дійсних членів (академіків) та членів-кореспондентів НАН України

*Доповідач: учений секретар доц. Процюк В. Р.*

5. Про внесення змін до Статуту університету

*Доповідач: юрисконсульт Протас В. В.*

6. Про відрахування з аспірантури Мельник Анастасії Володимирівни

*Доповідач: зав. ВАiД доц. Процюк В. Р.*

7. Про покращення житлових умов

*Доповідач: ректор проф. Крижанівський Є. І.*

8. Різне

### 1. Розгляд та ухвалення Правил прийому до університету та структурних підрозділів ІФНТУНГ на 2018 рік

#### **Ухвалили:**

1. Затвердити Правила прийому для вступу до Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу в 2018 році.

2. Затвердити Правила прийому для вступу до Бурштинського енергетичного коледжу Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу в 2018 році.

3. Затвердити Правила прийому для вступу до Коледжу електронних приладів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу в 2018 році.

4. Затвердити Правила прийому для вступу до Калуського коледжу економіки, права та інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу в 2018 році.

### 2. Конкурсні справи

**Ухвалили:** обрати Кошлак Ганну Володимирівну на посаду професора кафедри нафтогазового технологічного транспорту та рекомендувати ректорові укласти контракт з Кошлак Ганною Володимирівною терміном на 5 років.

**Ухвалили:** обрати Павленка Анатолія Михайловича на посаду професора кафедри будівельної механіки та рекомендувати ректорові укласти контракт з Павленком Анатолієм Михайловичем терміном на 5 років.

**Ухвалили:** обрати Малярчука Олега Михайловича на посаду професора кафедри документознавства та інформаційної діяльності та рекомендувати ректорові укласти контракт з Малярчуком Олегом Михайловичем терміном на 5 років.

**Ухвалили:** обрати Устенка Андрія Олександровича на посаду професора кафедри маркетингу і контролінгу та рекомендувати ректорові укласти контракт з Устенком Андрієм Олександровичем терміном на 5 років.

**Ухвалили:** обрати Одосія Зіновія Михайловича на посаду професора кафедри комп'ютеризованого машинобудівного виробництва та рекомендувати ректорові укласти контракт з Одосієм Зіновієм Михайловичем терміном на 5 років.

### **3. Про висунення кандидатури доктора технічних наук, професора *Яснія Петра Володимировича* кандидатом в члени-кореспонденти НАН України**

**Ухвалили:** враховуючи визнаний вітчизняною науковою спільнотою науковий доробок, що має вагоме теоретичне і практичне значення, активну науково-громадську діяльність висунути професора *Яснія Петра Володимировича* кандидатом для обрання членом-кореспондентом НАН України відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства за спеціальністю “Діагностика матеріалів”.

### **4. Про підтримку висунення кандидатур на заміщення вакантних посад дійсних членів (академіків) та членів-кореспондентів НАН України**

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача відділу диспергування матеріалів та пластичної деформації прокатуванням Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора технічних наук, професора *Гогаєва Казбека Олександровича* для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру проректора з науково-педагогічної роботи Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», члена-кореспондента НАН України, доктора фізико-технічних наук, професора *Сидоренка Сергія Івановича* для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство».

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру директора Інституту технічної теплофізики НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора технічних наук, професора *Сисєжкіна Юрія Федоровича* для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Промислова теплоенергетика, тепломасообмін» Відділення фізико-технічних проблем енергетики.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру директора Інституту проблем природокористування та екології НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора технічних наук, професора *Шапара Аркадія Григоровича* для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Геодинаміка геологічного середовища».

**Ухвалили:** враховуючи наукові здобутки, велику наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особливий внесок у розвиток наукових досліджень у галузі інформатики та інформаційних технологій підтримати кандидатуру доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем Тернопільського національного економічного університету *Николайчука Ярослава Миколайовича* для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України Відділення інформатики НАН України за спеціальністю «Інформатика».

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру директора Фізико-технологічного інституту металів та сплавів НАН України, доктора технічних наук, старшого

наукового співробітника **Нарівського Анатолія Васильовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру проректора з наукової роботи Донбаської державної машинобудівної академії, доктора хімічних наук, професора **Турчаніна Михайла Анатолійовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача кафедри органічної хімії Національного університету «Львівська політехніка», доктора хімічних наук, професора **Воронова Станіслава Андрійовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Макромолекулярна хімія» Відділення хімії.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру декана економічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, доктора економічних наук, професора **Благуна Івана Семеновича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Інформаційна економіка».

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру доктора фізико-математичних наук, професора, завідувача відділу фізики міцності та руйнування Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України **Котречка Сергія Олексійовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень у галузі геомагнетизму та тектоно-магнетизму підтримати кандидатуру доктора фізико-математичних наук, професора, директора Карпатського відділення Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України **Максимчука Валентина Юхимовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Тектоно- і палеомагнетизм» Відділення наук про Землю.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру головного наукового співробітника Донецького фізико-технічного інституту ім. О. О. Галкіна НАН України, доктора технічних наук, професора **Бейгельзімера Якова Юхимовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру проректора з наукової роботи Національної металургійної академії України, доктора технічних наук, професора

**Пройдака Юрія Сергійовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача відділу міцності зварних конструкцій Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, доктора технічних наук, професора **Книша Віталія Васильовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Міцність матеріалів і конструкцій» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача відділу корозійного розтріскування металів Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка, доктора технічних наук, професора **Хоми Мирослава Степановича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, корозія металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача відділу № 20 Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, доктора технічних наук, професора **Шаповалова Віктора Олександровича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, електрометалургія тугоплавких металів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру завідувача кафедри машинознавства Національного авіаційного університету, доктора технічних наук, професора **Кіндрачука Мирослава Васильовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, порошкова металургія» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру заступника директора з наукової роботи Інституту надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України, доктора технічних наук, професора **Клименка Сергія Анатолійовича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія матеріалів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру декана факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктора технічних наук, професора **Жуйкова Валерія Яковича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Силова електроніка» Відділення фізико-технічних проблем енергетики.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру керівника Чернівецького відділення Інституту проблем матеріалознавства імені І. М. Францевича НАН України, доктора

фізико-математичних наук, професора **Ковалюка Захара Дмитровича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія матеріалів» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень у галузі тектонічної будови літосфери підтримати кандидатуру доктора геологічних наук, професора, головного наукового співробітника відділу петромагнетизму і морської геофізики Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України **Коболева Володимира Павловича** для обрання на оголошену вакансію члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Тектоно- і палеомагнетизм» Відділення наук про Землю.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру директора Інституту надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора хімічних наук, професора **Туркевича Володимира Зіновійовича** для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство, надтверді матеріали» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

**Ухвалили:** враховуючи високі наукові здобутки, значну наукову, науково-організаційну та науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розвиток наукових досліджень підтримати кандидатуру головного наукового співробітника Фізико-технологічного інституту металів та сплавів НАН України, члена-кореспондента НАН України, доктора технічних наук, професора **Мазура Валерія Леонідовича** для обрання на оголошену вакансію дійсного члена (академіка) НАН України за спеціальністю «Матеріалознавство» Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства.

## **5. Про внесення змін до Статуту університету**

**Ухвалили:** затвердити зміни до статуту університету у вигляді нової редакції.

## **6. Про відрахування з аспірантури Мельник Анастасії Володимирівни**

**Ухвалили:** відповідно до «Положенням про підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів» № 309, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 1.03.1999 р. та згідно з висновком комісії, утвореної відповідно до ухвали вченої ради (протокол № 12/582 від 29.11.2017 р.) відрахувати Мельник Анастасію Володимирівну з аспірантури з навчанням без відриву від виробництва у зв'язку зі сімейними обставинами та виїздом на постійне місце проживання в Російську Федерацію.

## **7. Про покращення житлових умов**

**Ухвалили:** відповідно до ухвал вченої ради університету (протоколи № 06/514 від 23.05.2012 р., № 12/582 від 29.11.2017 р.) та розпорядження № 374 від 01.12.2017 р. надати в користування на період роботи в університеті:

- однокімнатну квартиру (загальною площею 40,9 кв. м.) професору Джусу Андрію Петровичу (з сім'єю):

- однокімнатну квартиру (загальною площею 46,9 кв. м.) професору Райтеру Петру Миколайовичу (з сім'єю).